

SCRISOARE CIRCULAR  
APRILIE 2006

Dragi fra i i iubite surori de aproape i de departe, v salut din toat inim a în Num ele Dom nului nostru Isus Hristos cu textul din Apocalipsa 4:11: *”Vrednic e ti, Doam ne i Dum nezeul nostru, s prim e ti slava, cînstea i puterea, c ci Tu ai f cut toate lucrurile, i prin voia Ta stau în fîm i au fost f cute!”*. Refrenul din cântarea “Tu e ti vrednic...” a devenit în nul nostru preferat pe care-l cânt m din toat inim a în tim p ce ne închin m lui Dumnezeu, Domnul nostru.

Cu adev rat, cartea cu cele apte pece i nu m ai este închis , întregul ei con inut, de la primul pân la ultim ul capitol, a fost descoperit. M ielul lui Dum nezeu a luat p catele lum ii asupra sa, fiind junghiat pentru noi pe crucea de la Golgota. Pentru a-i r scum p ra pe ai S i, R scum p r torul a pl tit cu propriul S u sânge; E l i-a chemat din toate na iunile i lim bile p m ântului ia f cut din ei un popor de îm p ra i i preo i (A poc. 5:1-10 i alte versete). De la deschiderea pece ilor, noi am p it în chip m inuat pe p m ântul sfânt al descoperirii. Tot ceea ce Dum nezeu i-a ar tat i descoperit lui Ioan, slujitorului S u, pe insula Patmos, a devenit accesibil pentru to i slujitorii Dom nului. Fratele Branham a fost un vas ales c ruia i-au fost descoperite în tim pul nostru tainele din cartea pecetluit .

Petru a fost b rbatul ales la începutul bisericii nou-testamentare c ruia Dum nezeu i-a d ruit descoperirea lui Isus Hristos i lui i-au fost date cheile îm p r iei cerurilor (M t.16). E la fost g sit vrednic s în prim a predic în ziua de Rusalii (Fapte 2), zi în care B iseric a venit la existen . U ltim a predic a unui adev rat slujitor al lui Dum nezeu trebuie s fie, i cu siguran a a va fi, la fel cu cea înut acum 2000 de ani în Ierusalim .

La fel i ultim ul botez va fi f cut în Num ele Dom nului nostru Isus Hristos, iar darul D uhului va fi predicat i tr it exact ca la început (Fapte 2:38-40, 8:14-17, 10:34-48, 11:12-18, 19:1-7). Înaintea revenirii lui Isus Hristos, restituirea com plet , prin care toate lucrurile sunt m inuat rea ezate în starea i rânduiala de la început, trebuie predicat i tr it conform f g duin ei Lui (M al.4:5-6, Matei 7:11, Marcu 9:12, Fapte 3:17:21, Iacov 5:7-11).

Pavel a fost i el un b rbat ales la începutul bisericii, c ruia i-a fost descoperit în treg planul de m ântuire al lui Dum nezeu . Tot ceea ce a fost descoperit apostolilor i proorocilor este rânduim ai dinainte pentru to i slujitorii lui Hristos i pentru întreaga B iseric . A a cum Pavel a fost a ezat ca apostol i înv tur (2 Tim .1:11), tot a a vor r m âne to i slujitorii Dom nului în aceea i înv tur a apostolilor (Fapte 2:42). E i nu vor predica o alt evanghelie (2 Cor.11:1-3; Gal.1:1-12), ci vor depune m rturie num ai pentru înv turile curate ale B ibliei i le vor p stra neam estecate. A postolul se refer la ansam blul slujbelor rânduie de Dum nezeu în B iseric în acest text: *“Iat cum trebuie s fim privi i noi: ca ni te slujitori ai lui Hristos, i ca ni te ispravnici ai tainelor lui Dum nezeu. Încolo, ce se cere de la ispravnici, este ca fiecare s fie g sit credincios în lucrul încredin at lui”* (1 Cor.4:1-2). De când tainele ascunse ale planului de m ântuire al lui Dum nezeu ne-au fost descoperite, de atunci avem sarcina s fim ispravnici credincio i ale acestora is le d m m ai departe cu credincio ie.

C a nim eni altul în tim pul nostru, fratele Branham a fost în stare s arate poporului lui Dum nezeu plin tatea lucrurilor care fuseser descoperite lui Petru, Pavel i Ioan. C a slujitor al lui Dum nezeu i prooroc legitim at în m od divin, lui i-a fost încredin at sarcina de a rea eza toate lucrurile în starea lor original (M ate i 17:11, M arcu 9:12). Toate lucrurile, fie în înv tur sau practic , au trebuit rezidite pe tem elia original a apostolilor i proorocilor (E fes.2:20). Fiecare slujitor al lui Hristos din tim pul nostru va fi ascult tor i supus, g sindu- i astfel locul în rânduiala divin a planului de m ântuire. E l i va îndeplini slujba zidind B iseric a, pân când copiii lui Dum nezeu vor fi adu i la unitatea credin ei i cuno tim ei Fiului lui Dum nezeu (E f.4). B iseric a M ireasa trebuie unit cu M irele: E l este Capul i noi suntem m dulare ale Trupului S u. E l vrea s um ble is locuiasc în m ijlocul poporului S u pe care l-a ales i l-a pus deoparte. C ci E l este Dum nezeul nostru, iar noi suntem turm a p unii Lui pe care E l o pov uie te cu m âna Lui (Ps.95:7). E l este Tat l nostru, iar noi suntem fiii i fiicele Lui (2 Cor.6:14-18).

Nu este nici un secret c toate bisericile m erg pe drum urile lor proprii i au propriile lor înv turi i traditii. Cu toate acestea, în februarie 2006, trei m ii de reprezentan i ai celor 347 de denom ina ii cre tine s-au strâns în ora ul Porto Alegre (B razilia) pentru a- i dem onstra unitatea în diversitate i pentru a com unica cu bisericile pentecostale. Totu i, ne sim im for a is în treb m : ce are a face unirea politic i religioas cu unitatea divin în Isus Hristos? E l însu i a spus: *„Eu în ei, i Tu în M ine, pentru ca ei s fie în chip des vâr it una”* (Ioan 17:23). Din nefericire, în cadrul unit ii lum e ti înc se aplic urm toarea form ul : “Eu stau în biserica mea i tu în a ta: eu cred ce vreau i tu crezi ce vrei – i astfel noi form m des vâr ita unitate în diversitate”.

Conform f g duin elor din Scriptur , unirea m dularelor Trupului lui Isus Hristos are loc acum prin interven ia supranatural i plin de har a lui Dum nezeu, la fel cum a f cut-o E l în biserica prim ar . *„N oi to i, în adev r, am fost boteza i de un singur D uh, ca s alc tuim un singur trup”* (1 Cor.12:13). Botezul biblic cu Duhul Sfânt este în leg tur cu botezul biblic în ap al credincio ilor (Fapte 2:38-39; 8:15-17; 10:44-48; 19:5-6). Singurul m odel autentic i valabil a ezat în tim pul apostolilor trebuie s r m ân dreptarul în ceea ce prive te înv tura i

practica în adevărata Biserica a lui Isus Hristos. Pe de altă parte, suntem martori cum sub patronajul Romei, se materializează sub ochii noștri prezisa unificare politică și religioasă a lumii, care are în vedere pregătirea pentru o guvernare mondială. Toate bisericile fiice se întorc cu drag în sânul bisericii mamă. Cuvântul lui Dumnezeu descrie această unire ca „Babilonul cel mare”. Procesul de pace și unificare cuprinde toate religiile și culturile. Deși suntem conștienți de aceste evoluții, atenția noastră se concentrează asupra faptelor din elocvențele de Dumnezeu în Cuvântul Său pentru poporul Lui din acest timp și asupra lucrurilor pe care le face El în mijlocul poporului și anume, în toarcerea inimilor noastre la credința prin ilor de la început, atât în învedere cât și în practică.

## UN CUVÂNT DE REFLECȚIE

Scrisoarea circulară din decembrie 2005 a avut un ecou fără precedent. Frații și surorile din toată lumea au ajuns să cunoască înseamnă cu adevărat „Domnul în carne și sfinții și întru un mod minunat”. Unii au citit pentru prima dată cum credinciosul nostru Domn a dat îndrumări în mod direct, cu o voce puternică și prinzătoare care putea fi nu numai auzită, dar și simțită. Este un lucru de netăgăduit prin slujba profetică și apostolică a fratelui Branham, noi am fost introduși în Cuvântul lui Dumnezeu pentru acest timp. Astfel, nouă nis-a făcut oferta de a fi părtași la cea mai importantă parte a planului de mântuire. Atunci cum să nu ai grijă Răscumpărătorul de cei răscumpești? Nu umblă El încă în mijlocul celor apte sfenice de aur? Nu mai sunt cei aleși pe pământ? Nu aud ei ceea ce spune Biserica lui Dumnezeu? Pe cine mai are Domnul pe pământ în afară de Biserica celor înțâlniști (Evrei 12:22-24), pentru care i-a versat sângele și i-a dat viaa (1 Petru 1:13-22)? Mirele Ceresc Îi cheamă afară Mireasa Lui în toată lumea și El o va lua acasă foarte curând. Nu merg toate religiile și toate culturile pe drumurile lor care duc inevitabil la pierzanie? Nu zace toată lumea în călărie, cum spune apostolul Ioan în 1 Ioan 5:19? Nu se aplică în viața noastră descrierea despre Domnul Isus Hristos „Piatra pe care au lepdat-o zidarii, a ajuns să fie pusă în capul unghiului”? În ce biserică se mai predică următoarele în călărie: „În nimică altă nu este mântuire: căci nu este sub cer nici un alt Numedatoamelor, în care trebuie să fim mântuiți” (Fapte 4:12)?

De-a lungul timpului, slujitorii lui Dumnezeu au auzit vocea lui Domnului, au primit descoperiri și îndrumări și ei au predicat adevărul Cuvântului lui Dumnezeu. Domnul i-a vorbit lui Ezechiel de aproape 90 de ori. Eu pot să vă spun exactitate locul în care mi-a vorbit Domnul, la fel ca și Pavel care a zis: „Când eram pe drum în apropierea de Damasc” (Fapte 22:6). La fel ca Pavel, pot depune mărturie că am auzit vocea Celui Adevărat puternic vorbindu-mi în limba mea maternă (Fapte 26:14). Merit subliniat că fiecare cuvânt spus de Domnul era de fiecare dată foarte clar și apăsător. Totuși, eu înțeleg de ce unora oamenilor le este greu să creadă acest lucru, pentru că într-adevăr circula multe povestiri închipuite și fantezii. Dacă, de exemplu, un predicator afirmă: „Eu cred că Domnul mi-a vorbit în mie...” atunci chiar și cuvintele folosite arată că aceasta este mai degrabă o presupunere sau o dorință exprimată, care dă la iveală faptul că în realitate acest lucru nu s-a întâmplat. Așa cum se întâmplă în toate domeniile, la fel se întâmplă și cu subiectul de față: apar unele înțelesuri și înțelesuri, deși par bine întinționate, nu sunt mai puțin periculoase, și duc în răstăcere. O soră, după ce a auzit că Domnul mi-a vorbit cu o voce auzibilă, a venit la mine și mi-a spus: „Frate Frank, eu cred acest lucru, pentru că Domnul mi-a vorbit în mie cu o voce foarte puternică”. Eu am întrebato: „Vocea venea de sus? A fost o voce de bărbat?”. Ea mi-a răspuns: „Vocea venea drept din fața mea”. Când am rugat-o să-mi descrie cu exactitate cum s-a întâmplat, ea a spus: „Eu am proorocit cu voce tare. Aceasta era vocea Domnului! Când cineva prooroce-te, aceasta este ADEVĂRUL TE DOMNUL!”. A trebuit să-i explic acelei surori scumpe că o proorocie este vorbită de vocea celui care prooroce-te și de aceea ni se cere să verificăm sursa acelei inspirații. Acest lucru, totuși, nu are nimic în comun cu vocea auzibilă a Domnului.

Sunt unele amărăli care nu pot fi reparate niciodată. Iată un exemplu tragic. În ianuarie 2006, un frate, după ce a citit Scrisoarea circulară, a venit la mine și mi-a spus: „Ieri se împlinesc zece ani de când cineva pretinde că Domnul i-a vorbit următoarele cuvinte, cu voce foarte tare și foarte clar: „Pentru că nu te-ai desprins de el atunci, Eu te separ acum de el și vei trăi.” Invocând această afirmație, o mamă a cerut fiicei ei să divorțeze de soțul ei ca să fie vindecată de cancer. Unde a cerut vreodată Dumnezeu respectarea unei astfel de cerințe ca o condiție prealabilă pentru vindecare? Biblia ne învață prin rătăcirile Lui suntem vindecați (Isaia 53 și alte versete). Procesul de divorț a fost început de femeie, dar soțul nu a fost de acord cu divorțul și a refuzat să vină la tribunal în noiembrie 1997. În luna decembrie a aceluiași an, femeia a murit fără să aibă loc o înțelegere. De atunci se ridică mereu următoarea acuzație: soțul este răspunzător pentru moartea ei, deoarece a refuzat să divorțeze, așa cum ceruse acea „voce”. Cu adevărat, satana nu putea să scociască un plan mai distrugător! Divorțul este lucrarea de distrugere a Satanei și aduce o nenorocire de nedescris asupra întregii familii. Atunci, cum ar fi putut divorțul să contribuie la vreo vindecare? Conform Maleahi 2:16, acesta este o faptă de silnicie, care este acoperită cu o manta religioasă! Chiar și în Vechiul Testament Dumnezeu a îngăduit doar bărbatului să dea o carte de despărțire soției lui – și asta numai în anumite situații – dar nu a permis niciodată femeii să dea o carte de despărțire soțului ei. Recomandăm celor ce respectă slujba fratelui Branham să citească cu deosebită atenție ceea ce i-a descoperit Însuși Dumnezeu despre această problemă a „căsătoriei” și să o aplice în viața lor personală, în armonie cu învățătura înțelesurilor Scripturii. Satan, în eltorul, a sucit în ilor Evei în grădina Eden și astfel a reușit să însămânțeze și în ilor noastre în ilor noastre. Există proorocii mincinoase și vedenii în ilor noastre, în care totul este crosit

ca s se potriveasc oric rei situa ii (Ier.23, Ezec.13 i alte versete). Ceice au c zut prad unei inspira ii false, pot fi foarte serio i i bine inten iona i în felul lor, dar odat ce au cedat propriei lor voine, ei s-au plasat sub influen a celui ce a fost cel m ai aproape de Dum nezeu, heruvim ul ocrotitor (uns, în lb englez ), fiul zorilor, care i-a spus odat : „ *M voi sui...âm i voi...voi fi...*” (Isaia 14:12-14). Propria în lare, dorina de a st pâni, de a- i ridica propriul tron, dorina de a fi ca Dum nezeu a dus la c derea din cer. A ceasta a fost um at de c derea în p cat de pe p mânt, p catul originar. Satan, fostul heruvim ocrotitor, a z p cit-o pe Eva folosindu-se de vraja arpelui i de cuvinte unse la adresa celor spuse de Dumnezeu. El a sedus-o ca s cedeze propriei ei voine. Nu exist am gire m ai mare între credincio i decât r sucirea Cuvântului lui Dum nezeu dup bunul plac al unui om . A dev rata B iseric r m âne câmpul de lupt pe care se duce în continuare r zboiul duhovnicesc. Lucrurile adev rate i cele am gitoare sunt foarte aproape unele de altele.

A ceasta îmi aduce am inte de o anum it întâmplare care a avut loc aici în anul 1979 i care trebuie m en ionat . A tunci, în tim pul unei adun ri de rug ciune, o sor a spus prin proorocie ca o alt sor s vin în fa – i i-a spus pe nume – ca s se fac rug ciuni pentru ea is fie eliberat . În locul sorei chem ate, a venit so ul ei care a spus c so ia lui nu poate veni în fa pentru sim plul motiv c este plecat din ora . Nu ar fi fost acesta m om entul potrivit pentru prooroci s vin ea îns i în fa is cear s se fac rug ciuni pentru ea, ca s fie eliberat de duhul care o înelase?

O am enii care cedeaz lucrurilor care sunt în propriul lor duh i ceice se las în elai de ace tia – lucru care, din nefericire, se întâmpl tot tim pul – au dificult i în a crede adev rul. Pentru c ei au experim entat odat adev rata ungere i au prim it darurile D uhului, m ândria lor nu le perm ite s - im rturiseasc vina. E icer altora s se poc iasc , dar ei nici nu se gândesc s se cerceteze pe ei în i i, pentru c ei cred c sunt infailibili în dom eniul duhovnicesc. Cu toate acestea, Scriptura ne înva s cercet m toate lucrurile (1 Tes.5:21). Chiar i cei ce proorocesc ar trebui s fie judeca i de adunare (1 Cor.14:29). Trist, dar ace ti oam eni nu se las supu i judec ii adun rii, ci p r sesc biserica pentru c din punctul lor de vedere gre it, ceva nu este în ordine cu biserica. E i pur i sim plu pleac din adunare i apoi o batjocoresc pe fa , dup ce au cauzat un dezastru în ea. Este evident c tot ce îi are originea în cel ru, aduce num ai discordie i vr jm ie care va ine toat via a, dac Dum nezeu nu intervine prin harul S u. În via a celor cu adev rat r scump ra i se descoper c Isus H ristos a biruit vr jm ia nu num ai pe Calvar, ci i în ei. Prin har, E l i-a schim bat i i-a f cut în p ciutori (E fes.2:1-22). Partea trist este c oam enii cad sub vraja celui ru în am bele cazuri: prin proorocie m incinoas sau prin înv tur gre it , c ci am bele se fac prin inspira ie. O m inciun leag , num ai adev rule libereaz . Ace ti oam eni nu pot fi elibera i decât dac recunosc calea gre it pe care au m ers i cer s fie elibera i sub rug ciune în Num ele lui Isus H ristos, pe baza cuvântului: „ *O rice ve i dezlega pe p mânt, va fi dezlegat în cer*” (M ate i 18). Dom nul nostru a vorbit i despre H risto i m incino i – un i fâl i care rezesc cu u urim s -i în ele pe to i, dar nu i pe cei ale i. Dom nul nostru ne avertizeaz cu privire la tim pul prezent: „ *B ga ide seam s nu v în ele cîneva*” (M ate i 24:4). i acest lucru se întâmpl sub ochii no tri. Ungerea i darurile D uhului de peste unele personalit i carism atice fac o deosebit im presie asupra oam enilor, iar cuvânt rile lor unse îi în eal . F r o ungere peste ei, ar fi cu neputin s com it aceast în el torie religioas printre credincio i. Dup ce am auzit vestirea curat i lim pede a Cuvântului, noi avem dreptul cu atât m ai m ult la lucrarea curat i lim pede a D uhului S fânt.

## ISLAM UL ÎN CENTRUL ATEN IEI

Evenimentele din 11 septem brie 2001, când 19 islam i ti fanatici i-au îndeplinit a a-zisa lor misiune „sfânt ” t înd gâtul pilo ilor am ericani i izbind avioanele deturnate de cele dou turnuri ale W ORLD TRADE CENTER din New York, au fost o trezire violent pentru rile Vestice i le-au for at s priveasc m ai atent la religia „profetului” M ahom ed. Aproxim ativ 3000 de oam eni au murit atunci i guvernul S tatei U nite a decis înceap r zboiul în ptriva terorism ului. În mod regretabil, în contul nobilei lor misiuni, Statele U nite sunt responsabile acum pentru producerea de i m ai m ult terorism i ce este m ai trist, c aceasta se face cu un dispre total fa de drepturile om ului i legile na ionale ale celor prin i la m ijloc. Sunt m ulte organiza ii teroriste islam ice arabe i ne-arabe care sunt active în m ulte ari ale lum ii, ajungând pân în Insulele Filipine. Scopul nostru este de a arunca lum in asupra trecutului ca s înelegem de unde vine ura feroce în ptriva evreilor i fanaticism ul care m otiveaz aceast religie.

În anul 1982, în tim pul unei ederi în Egipt, am citit în treg Coranul cu toate cele 114 sure. O am enii pe care i-am întâlnit în Cairo erau foarte dr gu i i prim itori. Ospitalitatea de care au dat dovad fa de m ine a fost cople itoare. Când am citit Coranul, m i-am dat seam a c nici o parte din el nu se potrive te cu V echilul Testam ent sau cu Noul Testam ent. M ai m ult, nu am putut s aflu ce l-a sup rat pe M ahom ed i l-a f cuts aib o ur atât de profund , m ai ales în ptriva evreilor. În sura 5:19 se spune cu privire la Israel, care este num it i „poporul c r ii”: „...Intra i în ara S fânt pe care Dum nezeu a preg tit-o pentru voi”. Cum poate un om de stat islam ic s declare acum c Israelul nu are dreptul la existen pe teritoriul propriei sale ri?

Nu m ai dup ce am citit Introducerea la Coran i alte c r i despre islam i despre „profetul” M ahom ed am descoperit unde îi are ura lui r d cinile. M ahom ed nu tia nici s scrie, nici s citeasc ; de aceea, el depindea de

ceea ce tia deja i de ceea ce-i spuneau alii. El detesta ideea venit din cretinismul lumesc care susinea c Dumnezeu are un fiu în ceruri i considera acest lucru o hul . De aceea el nu le-a dat nici o aten ie cretinilor. Ei erau în pr tia i i nu-l am enin au cu nim ic. Cu totul alta era situa ia cu evreii care locuiau în com unitatea de la Yatrib (num it m ai târziu Medina). Cea mai mare a teptare a lor era venirea proorocului Ilie care trebuia s apar înaintea zilei judec ii. Acest gând l-a im presionat atât de mult pe Mahomed, încât nu i-a mai putut scoate din m in te acest lucru. Inspirat de acest gând propriu, el s-a dus în pe tera din Muntele Hira, aflat la cinci kilom etri de Mecca. A ici el a auzit o voce ciudat care i-a spus: „Cite te!”. El a r spuns: „Eu nu tiu s citesc!”. Porunca s-a repetat „Cite te!”, i r spunsul la fel: „Nu tiu s citesc!”. Apoi el a urcat pe m un te i vocea i-a vorbit din nou: „O , Mahomed, tu e ti trim isul lui Allah i eu sunt G avril!”. El s-a uitat în sus i se zice c a v zut pe cer un înger cu aripile întinse deasupra P mântului. A dev ruleste c num aiheruvimii i serafimii au aripi, iar îngerii nu au. Îngerii Mihail i G avril au ap rut în chipul unor b rba i, a a cum g sim confirm at de multe ori în Sfânta Scriptur . D în acea zi el s-a sim it chem ats fie ultim ul prooroc prin care i se va da om enirii ultim a descoperire cereasc . A ceasta a dus la ideea c to i ceilal i, triburi arabe, cre tini i evrei trebuie s se supun acestui ultim mesaj venit de sus. Pân în ziua de azi aceasta este ideea de baz a credincio ilor islam iti. Ei consider o hul faptul c cineva îndr zne te s se opun acestei descoperiri finale pe care însu i G avril – dup cum sus in ei – i-a dat-o trimisului lui Allah.

Când evreii din Yatrib (Medina) nu l-au recunoscut pe Mahomed ca fiind proorocul lor f g duit, el s-a sim it atât de jignit încât în anul 627 i-a strâns to i lupt torii, a cucerit a ezarea evreiasc , a om orât to i b rba ii (aproape 800) i a luat robi fem eile i copiii. De atunci a început acest „jihad” care ine întreaga lum e cu sufletul la gur . Religia islam ic cere o supunere total a sufletului, a duhului i a trupului. Pân în ziua de azi, ura cea mai mare este îndreptat în ptriva Israelului, pe care lum ea islam ic îl num e te „satan” i în ptriva tuturor celor ce au recunoscut statul Israel, Statele Unite fiind în prim plan. Caricaturile cu Mahomed publicate recent, au fost bine prim ite de cei ce doresc s toarne gaz pe focul acestei uri. Obiectivul religiei islam ice rm âne acela i i anum e, ca sem iluna s se schim be în lun plin atunci când întreaga lum e va fi adus la supunere fa de islam . Publicarea celor 12 caricaturi au f cut ca fl c rile islam ului s devin un incendiu alarm ant. „R zboiul sfânt” continu i pe baza lui a fost inventat un nou cuvânt „Eurabia” (term enul descrie Europa viitoare cu o popula ie m usu l m an tânr i în cre tere rapid , care nu dore te s fie asim ilat în rile europene - nt.). Lum ea Occidental este st pânit de fric i ar face orice ca s -i lini teasc pe m usu l m anii radicali. D în acest m otiv, liniile aeriene britanice au im pus restric ia de a duce cu sine la bord o B iblie pentru cei ce zboar cu British Airways spre Arabia Saudit .

M ai mult ca înainte aten ia noastr se îndreapt acum spre Orientul Apropiat i M ijlociu: Israel, Siria, Irak i m ai recent, Iran. D în ceea ce g sim în pres , China, i în m od special, Rusia se a eaz de partea lum ii islam ice i încearc s preia rolul de mediator, ca s poat veni la cârm a evenimentelor. În acest scrisoare nu vom intra în detaliile cuvântului profetic – care face referire la na iunile din Nord i din Est în leg tur cu Israelul – ci la evenim ente actuale care se potrivec în tabloul timp ului de sfâr it. Pre edintele Iranului, islamistul radical Mahmoud Ahmadinejad, i-a exprimat de câteva ori în m od public ura fa de Israel. El a m ers pân acolo încât s nege Holocaustul cu cuvintele: „Dac evreii ar fi fost gaza i, atunci ei nu ar m ai fi aici.” La m uzeul m em orial Yad Vashem din Ierusalim , to i cei ce au fost om orâ i i ar i în lag rele de concentrare sunt am inti i pe num e. SS-i tii în i i au inut liste precise ale atrocit ilor lor din fiecare lag r. A ceasta nu este fic iune, inform a iile din documentele recuperate atestând fr um br de îndoial c aproape o treim e din popula ia evreiasc a Europei a fost ucis în AIT reilea Reich în m odul cel m ai crud. De aceea, negarea Holocaustului ca m otiv pentru negarea dreptului la existen a Israelului n-are nici un sens pentru un om întreg la m in te. Este doar o dovad c du m anii lui Israel vor recurge la orice m ijloace ca s alim enteze i m ai mult ura în ptriva lui. Dumnezeu însu i a f g duit lui Israel, în Amos 9:14-15, lucruri care se împlinesc sub ochii no tri: „*Îi voi s di în ara lor, i nu vor m ai fi sm ul id în ara pe care le-am dat-o, zice Dom nul, Dumnezeu t u!*” Judecata este anun at pentru cei ce au îm pr tiat poporul S u i au îm p rit ara Lui: „*Acolo, M voi judeca cu ele, pentru poporul M eu, pentru Israel, m o tenirea M ea, pe care l-au risipit printre neam uri, îm p rind între ele ara M ea.*” (Ioel 3:2). Împlinirea acestei judec i se va face atunci când toate neam urile din jurul Israelului se vor strânge în ptriva lui, a a cum este descris de câteva ori în Cuvântul lui Dumnezeu (Ezec.38, Ioel 3:14-21, Zah.14:12-21, Apoc.9:11-21). Apocalipsa 9:13-19 vorbe te despre cei patru îngeri ai judec ii lega i la Râu l Eufrat care a teapt ceasul, ziua, luna i anul când vor ucide a treia parte a om enirii. Scena este deja preg tit i fr s cre m o atm osfer de sfâr itul lum ii, noi putem spune cu toat siguran a: „*R idica i-v capetele, c ci mântuirea voastr este aproape!*” Revenirea lui Isus Hristos este cu adev rat foarte aproape. Ceea ce i-a spus Dumnezeu lui Avraam rm âne valabil pentru to deauna i toate religiile i culturile ar face bine s ia am in te: „*Voi binecuvânta pe cei ce te vor binecuvânta, i voi blestem a pe cei ce te vor blestem a; i toate fam iliile p mântului vor fi binecuvântate în tine*” (Gen.12:3). La fel de valabil i de neschim bat rm âne ceea ce a spus Dumnezeu cu privire la Israel, poporul S u: „*...c ci cel ce se atinge de voi, se atinge de lum ina ochilor Lui*” (Zah.2:8).

## CONCLUZIE

A sculta i i lua i am in te toate neam urile: Singurul Dum nezeu V iu i A dev rat nu s-a descoperit în nici o religie de pe p mânt, ci El s-a f cut cunoscut ca Tat Ceresc în singurul Lui Fiu n scut, Dom nul Isus H ristos, devenind astfel Mântuitorul nostru. Dum nezeu era în H ristos în p când lum ea cu Sine. Isus H ristos este în p carea pentru fiecare personal, doar în El avem iertarea p catelor. Num ai El a biruit m oartea i iadul, dând via a ve nic celor ce cred în El. De aceea, m rturia Scripturii este aceasta: „*Cine crede în Fiul, are via a ve nic ; dar cine nu crede în Fiul, nu va vedea via a, ci mânia lui Dum nezeu r m âne peste el*” (Ioan 3:36).

O m enirii trebuie s i se spune adev rul curat în această privin . De aceea, Evanghelia ve nic a Îm p r iei lui Dum nezeu trebuie vestit acum tuturor neam urilor spre m rturie (Matei 24:14). Binecuvânta i sunt to i cei ce iau seam a la chem area lui Dum nezeu i se îndep rteaz de activit ile religioase de erte, se despart de toate tradi iile m o tenite i în ascultare i supunere de adev rse întorc la credin a vie i adev rat pe care o înva Scriptura. Pentru c A A VORBE TE DOMNUL: „*Întoarce-i-v la Mine, i ve i fi mântuii to i cei ce sunte i la m arg înile p mântului! C ci Eu sunt Dum nezeu i nu altul.*” (Isaia 45:22) i din nou A A VORBE TE DOMNUL: „*Ast zi, dac auzi i glasul Lui, nu v în pietri i în im ile*” (Evrei 3:7,8).

## NOT DE ÎNCHEIERE

Fra ii slujitori din întreaga lum e i-au exprimat încrederea fa de slujba prezent i au trim is întreb ri legate de unele afirm a ii f cute de fratele Branham . Dac Dum nezeu va vrea, voi publica cu rând o bro ur separat con înând întreb ri i r spunsuri. Întrebarea care revine cel m a ides este dac vor fi trei ani i jum tate sau apte ani între R pire i începutul dom niei de o mie de ani. Ca un prim r spuns, a dori s cuprind în această Scrisoare circular desenul f cut de însu i fratele Branham i pe care l-am adus din Jeffersonville. Clarificare scris va fi dat în preun cu r spunsurile la celelalte întreb ri. Desigur, nu m voi ocupa de întreb ri fr rost ca cea referitoare la ieria unui porum bel alb din piram ida de pe m ormântul fratelui Branham din Jeffersonville sau cea referitoare la culorile curcubeului care au lum inat în m od supranatural m untele ce p rea s aib profilul unui om .

## CLTORII MISIONARE

Prin harul lui Dum nezeu, sunt înc în stare din punct de vedere fizic s continuu munca misionar în întreaga lum e, a a cum am f cut în ultim ii patruzeci de ani. Sunt încrez tor c cele opt adun ri inute în Pakistan dup nou ani de a teptare, vor aduce roade pentru ve nicie. V ineri, 10 m artie 2006, aproape trei mii de oameni s-au strâns în ora ul Lahore pentru o adunare în aer liber, sub protec ia poli iei din cauza tulbur rilor religioase din ar . Adev ratul Cuvânt al lui Dum nezeu m erge în toat lum ea i cei din urm sunt chem a i afar . D ragii mei fra i i surori, doresc s -m i exprim m ulum irea pentru sprijinul pe care-l acorda i cu credincio ie lucr rii m isionare din întreaga lum e i v mulum esc din inim c m am inti i în rug ciunile voastre zilnice i care m înso esc oriunde merg.

Din îns rcinarea Lui,

Bro. Frank



Cât de mult va mai reu i Elve ia s men in francul elve ian is r m ân ultima „oaz valutar ” în această Europ Central controlat de moneda Euro? Mostre din cele opt monede Euro elve iene au fost deja b tute. Restul va um a la timpul potrivit.

**Cele 70 de săptămâni ale lui Daniel așa cum au fost desenate de fr. W. Branham**

